

Estado do Rio Grande do Norte Município de Rafael Godeiro

Câmara Municipal de Rafael Godeiro

Palácio Vereador Tomaz Ferreira Avenida Benedito Julião de Medeiros, 62, Fone: 3363.0052 - Rafael Godeiro-RN

CEP: 59.740-000 - CNPJ: 24.530.545/0001-78 e-mail: camaramunicipalrafaelgodeiro@gmail.com

OFÍCIO Nº 016/2024-CMRG

Rafael Godeiro - RN, 29 de maio de 2024.

Sr. Juiz(a),

Sirvo-me deste, para incialmente informar, que com relação ao cumprimento da determinação de desconto em folha de pagamento e transferência bancária do valor dos alimentos estipulados na ação de alimentos de nº 0801856-10.2021.8.20.5106, em favor de TAMARA MACHADO DA SILVA, representante do menor MURILO ENZO MACHADO CORTEZ, em tramitação nessa Vara de Família, que nesse mês de maio de 2024, o valor excede o limite para recebimento na conta anteriormente informada, sendo necessário a intimação da parte beneficiária, para informar nova conta para recebimento do numerário.

Outrossim, informo, que por precaução e no intuito de dar cumprimento e celeridade ao procedimento, em razão de tratar-se de valor que tem caráter alimentar, estamos efetuando o depósito judicial na forma da legislação aplicável, para que o valor seja liberado via alvará judicial e, posteriormente, com a intimação da parte e informação da nova conta, faremos como determinado por esse juízo, nas parcelas posteriores.

Sem amis para o momento, apresentamos votos de consideração e respeito.

Rafael Godeiroi/RN, em 29 de maio de 2024.

João Cortez Filho
Presidente da Câmara Municipal

Exm^a Sra.
Juiz(a) de Direito da 2^a Vara de Família da Comarca de Mossoró/RN
Mossoró/RN